

亮舰! 多型现役舰艇首次开放



游客在综合登陆舰沂蒙山舰前拍照留念

新华社消息 4月23日是人民海军成立76周年纪念日。连日来,海军在全国多地举行军营军舰开放、军乐展演、致敬人民海军英雄和升国旗仪式等活动,100余个舰艇命名城市和海军驻地城市同步开展专题灯光秀、海防专题教育等活动,共同庆祝人民海军成立76周年。

现役舰艇开放是备受民众关

注的活动,今年海军开放舰艇超过30艘,如075型两栖攻击舰、071型综合登陆舰,052C/D型导弹驱逐舰,054A型、056A型导弹护卫舰,903型综合补给舰,022型导弹艇等多型现役主战舰艇,型号、数量均超过往年,其中多型为首次公开面向公众开放。

结合“战舰回家乡”活动,海南舰、秦皇岛舰、潍坊舰、五指山舰、三亚舰等现役舰船靠泊命名省份或城市,南京舰、六安舰靠泊人民海军诞生地江苏泰州,郑和舰靠泊郑和下西洋起锚地江苏太仓,受到当地党政机关和群众热烈欢迎。在山东青岛,成都

舰、唐山舰、临沂舰、日照舰、可可西里湖舰等5艘舰船悬挂满旗靠泊开放,几只憨态可掬的大熊猫模型带着“第二故乡”的问候,趴在成都舰舰舷,吸引参观群众打卡拍照。青岛也成为开放战舰次数最多、单次开放战舰数量最多的城市。在黄浦江畔,沂蒙山舰、西安舰靠泊上海港国际客运中心码头,与地标建筑东方明珠广播电视台塔同框出镜。

自4月20日起,海军部队还陆续组织多处军港和军营向群众开放。在宁波、上海、海口等地

海军军用机场,参观群众可以与空警-500H、歼-11B、直-9D、运-9等现役机型近距离接触。

近年来,人民海军多次在海军成立纪念日、国庆节等节点举行舰艇开放活动,活动规模和影响力不断扩大。舰艇开放活动已成为公众了解海军的重要窗口和进行海洋观教育的有效途径。

(黎云 李秉宣)



22日,在山东青岛参加海军舰艇开放活动的民众排队等待登舰参观。

失业保险稳岗惠民政策出台

新华社消息 记者4月22日从人力资源和社会保障部获悉,人力资源和社会保障部、财政部、国家税务总局三部门近日印发《关于延续实施失业保险稳岗惠民政策措施的通知》,支持企业稳岗位,助力劳动者提技能,兜牢失业保障底线。

通知明确助力企业稳定岗位,对不裁员少裁员的参保企业继续实施稳岗返还政策至2025年底,中小微企业按不超过企业及其职工上年度实际缴纳失业保险费的60%返还、大型企业返还比例不超过30%;社会团体、基金会、社会服务机构、律师事务所、会计师事务所、以单位形式参保的个体工商户参照实施。

在助力劳动者提升技能方面,通知提出,继续放宽技能提升补贴政策参保年限并拓宽受益范围至2025年底,对参保缴费满1年、取得相应职业资格证书或职业技能等级证书的参保职工或领取失业保险金人员发放技能提升补贴。

通知加强重点支持,在每人每年可享受1次补贴的基础上,对取得急需紧缺职业(工种)证书的,还可增加2次补贴次数;推动证岗相适,提高补贴的针对性和实效性,重点服务当地产业发展、就业需要和企业岗位需求。通知还强调,要持续做好失业保险金、代缴基本医疗保险(含生育保险)费、价格临时补贴等保生活待遇发放和大龄失业人员保障工作。各地要优化经办流程,各级相关部门要推动政策尽快落地见效。

(姜琳)

冒充客服诱导下载盗窃资金……“劫持手机”诈骗需当心

新华社消息 记者从天津市反诈中心获悉,近期,一种新型电信网络诈骗高发,骗子冒充抖音、拼多多、腾讯等平台客服及快递公司工作人员,诱导受害人下载不明APP后,远程控制受害人手机或偷窥屏幕信息,盗窃账户资金。

近日,天津市民刘女士接到自称“腾讯保险”客服的电话,称其购买的保险即将到期,若不取消,次月起每月将自动扣费2000元。“客服”提供了一个网址链接,刘女士点开后看到包含有其个人信息的“保单”,且盖有“保险专用章”,便信以为真。

随后,“客服”诱导她下载了一款会议APP,安装后开启屏幕共享,并将银行账户、余额、支付密码、验证码等信息告知对方。这期间,刘女士手机出现黑屏,当恢复正常后,她发现银行卡已被转出3笔资金。当她被

“客服”要求到银行取出100万定期存款时,银行柜员和民警成功将其拦截,刘女士这才意识到被骗。

据民警介绍:“这类诈骗中,骗子一般靠伪装身份设下陷阱,然后制造恐慌、获取信任,引导受害人下载不明APP,其中一些APP携带木马病毒,可对受害人手机实现远程控制或屏幕共享,从而‘劫持手机’。随后,骗子借‘指导操作’之名,让受害人对着黑屏、假界面等待,骗子则直接远程操控手机转账盗窃资金。还有的骗子会以‘核实账户’‘操作失败’为由要求受害人提供银行卡号、密码、验证码。”

“接到陌生电话自称客服,提及关闭保险、会员等业务的,都要当心。遇到让点击不明链接、二维码下载APP的,千万别做。”民警提醒说。

(黄江林)